

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

芝罘区首例侵犯著作权案宣判

烟台一KTV娱乐城因侵权70首作品被判赔65000元

本报热线6610123消息(记者苑菲菲 通讯员 刘国军) 未经许可复制MTV音乐电视作品,擅自经营场所内以卡拉OK方式向公众放映并营利。日前,芝罘区法院依法判决烟台某KTV娱乐城侵犯中国音像著作权集体管理协会对《最炫民族风》、《月亮之上》等涉案70首作品所享有的放映权,并赔偿人民币65000元。

2013年4月,中国音像著作权集体管理协会的委托代理人张某带领两名公证员到烟台某KTV娱乐城“消费”,在KTV包先后点播了《豆浆油条》等二百首歌曲。在公证员的监督下,全程进行了摄像。不久协会将烟台某KTV娱乐城起诉到烟台市芝罘区法院,告KTV娱乐城侵犯著作权,请求判令被告停止侵权,删除侵权作品,赔偿经济损失10万

元,包括协会为制止被告侵权行为所支出的合理费用。

芝罘区法院依法公开开庭审理该案,原告的委托代理人张某到庭参加了诉讼,被告烟台某KTV娱乐城经法院合法传唤,无正当理由拒不到庭,且在法定期间内既未提交书面答辩状,也未到庭行使陈述事实、提供证据和对原告提供的证据进行质辩的诉讼权利。

法院认为,被告经营的KTV未经原告授权,亦未经涉案音像节目著作权人的授权,以营利为目的,擅自在其经营场所内以卡拉OK方式向公众放映涉案70首作品,侵犯了原告的许可及获得使用费的权利,应当立即停止被指控的侵权行为,并赔偿由此给原告所造成的经济损失。

日前,芝罘区法院判决烟台某KTV娱乐城立即停止侵权行为

为,立即从曲库中删除上述70首作品。限被告烟台某KTV娱乐城于法院判决生效之日起10日内赔偿给原告协会经济损失及为制止侵权行为所支出的合理费用共计人民币65000元。

据悉,涉及知识产权的案子以前都在中院审判,近期才由中院下放到各个县市区法院,这也成为芝罘区法院首次宣判的涉及知识产权的案例。

“妞妞”拆石膏

21日上午9点,在南山公园动物园的精品猴馆,动物园兽医院协同毓璜顶医院创伤骨科以及麻醉科的主治大夫为一只名叫“妞妞”的山魈做了“接骨”后的石膏拆除术。这只雌性山魈今年2岁半,今年4月25日从四川成都动物园引进。引进次日发现它左前肢不灵活,经检查,山魈左前肢肘部骨折,采用了石膏外固定的保守治疗。本报记者 李凝 通讯员 马塔 任羿 摄影报道



轿车停路边 摩托追了尾

本报热线6610123消息(记者于飞) 22日上午,在牟平区正阳路路边,停着一辆银灰色轿车,突然后面驶来一辆摩托车,“咣当”一声撞到了轿车后保险杠上,摩托车驾驶员应声倒地。原来轿车车主将车停在路边打电话,摩托车主没看清楚路,一下子就撞上了。责任事故咋分,两位车主产生了分歧。

22日上午,牟平的刘女士开车去上班,途经正阳路的时候,手机响了,刘女士心想开车接电话不安全,就减速将车往路边靠,停在了机动车道与非机动车道之间的绿化带中间。两分钟后,刘女士突然听到“咣当”一声,同时感觉自己的车颠簸了一下。她下车一看,车后有一辆摩托车,驾驶员正挣扎着从地上爬起来,自己的轿车后面保险杠被撞坏了一大块。

因为两车撞得不严重,刘女士又着急去上班,两人本想协商解决,但是双方对事故原因产生了很大的分歧。刘女士觉得自己将车停在路边接电话,而且停了至少两分钟,并没有急刹车,后面有车追尾,应该是后面车的责任。但是摩托车驾驶员却认为,刘女士停车的地方没有临时停车位,不允许停车,自己没有好好看路,追了尾,确实有错,但是刘女士也有错。

民警赶到现场后了解到,摩托车驾驶员本来是在机动车道上行驶,想拐弯到非机动车道上时,撞上了刘女士的车。摩托车驾驶员承认自己着急去办事,所以没有好好看路,直到撞上了轿车他才回过神来。

经勘察,民警说刘女士停车的位置不对,需要对事故承担责任;而摩托车驾驶员驾驶时不看路,导致了追尾也需要承担责任。而事故责任认定中,会遵循照顾弱者的原则,摩托车与轿车相比属于弱者,不过双方的主次责任还需要进一步调查。

海边污水横流,路人捂鼻快跑

西海岸广场海边几处污水口向海里排放生活污水,周围居民很恼火

本报热线6610123消息(记者尹海涛) “西海岸广场海边有几处污水口往海里排放生活污水,水是黄色的,而且气味刺鼻。”22日,家住西海岸广场附近的市民李女士反映,本打算早上带着孩子到西海岸广场海边游玩,但是到了海边后迎面吹来刺鼻的恶臭,熏得喘不上气,无奈匆匆离开海边。

“一股氨水味儿,非常呛人,一闻就是从厕所里流出来的污水,来这里玩的市民都捂着鼻子嫌臭。”李女士说,西海岸广场风景优美,来游玩的市民和游客非常多,有这么几处污水口,污染环境不说,让游客看起来更是大煞风景。

22日上午,记者来到西海岸广场,看到许多市民正在海边游玩,沿着西海岸广场一直往北走,记者看到了李女士所

说的污水口。黄色的污水仍然汩汩地往上冒,顺着沙滩往海里流去,周边的沙滩呈现黑色,海风一吹有一股刺鼻气味。现场看起来污水是从地底下渗出来的,记者并没有看到污水排放管道。

据附近居民王先生称,沙子底下就是排放污水的管道,之前是露出来的,现在已经被沙子埋了起来,“闻着就是一股异味,肯定是厕所里的水,海边很多来游玩的市民,厕所污水流到海里,让人看着就觉得恶心。”王先生说。

附近居民告诉记者,排污口并不只有这一处。记者沿着海边一直往南走,又发现了两处排污口,有的被埋在沙子里,往外渗水,有的露出了半个管道。

这些生活污水是从哪里来的?经常来海边溜达的老人张



22日,西海岸广场海边一处污水口正在汩汩地往外冒生活污水。 本报记者 尹海涛 摄

元臣说,这种情况已经有好几年了,自从海边陆续建了小区就开始有这些污水管道,估计这些污水就是小区居民产生的生活污水。

“其实,旁边不远处就是一处污水处理厂,把管道通过去就是了,也费不了多少钱。”张元臣说,希望有关部门尽快来解决一下。

环球天下雅思
—中国雅思教育第一品牌
真正的环球雅思来烟台了!!!
暑假班 名额预定中...

课程	雅思保六争七班	雅思七分强化班	托福90冲100分班	托福100分冲刺班
开课时间	6月30日 7月4日	6月30日 7月4日	6月30日 7月4日	6月30日 7月4日

课程咨询电话: 0535-6615535 优惠券领取电话: 0535-6879078
学校地址: 芝罘区南大街壹通国际1003

祥府庄园
苹果白兰地
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔
电话: 6694999